
 
 

 م2026محضر اجتماع الجمعية العمومية العاديّة للعام المالي 

افق ه ـ26/10/1447 التاريخ  الثلاثاء اليوم  م 14/04/2026 المو

 :وسلم، وبعدصلى الله عليه  والصلاة والسلام على رسول الله، ،الحمد لله

 جمعية للعقدت الجمعية العمومية العاديّة  ان  ،م   04:30فإنه في اليوم والتاريخ أعلاه وفي تمام الساعة  

الكريم   القرآن  لتحفيظ  طريبالخيرية  في    ،بمحافظة  الجمعية  بمقر  على    طريبمحافظة  وذلك  بناءً 

جبران بن فايز بن   /برئاسة  أعضاء الجمعية العمومية،    جميع  الدعوة الموجهة من مجلس الإدارة إلى

محمد بن مسفر آل غبار  /    ونائب رئيس مجلس الإدارة   ،رئيس الجمعية  ،القحطانيجمعان آل ناجع  

 الآتية أسماؤهم:   الأعضاءر و حض بو  ،القحطاني

 ــــــم ــــــــــــالاســـــــــــــ

 عجب سعيد قبلان آل عريج القحطاني   (1

 جبران فايز جمعان آل ناجع القحطاني   (2

آل عادي ن عبد الرحممداوي سالم   (3  

 عائض محمد علي آل بودبيل القحطاني   (4

 عبدالله محمد فلاح الخزامين   (5

 عائض سعيد محمد القحطاني   (6
 ناصر جبران فايز آل ناجع القحطاني   (7

 سعد محمد فهد آل جلدة  (8

 محمد مسفر سعيد آل غبار القحطاني   (9
 سعيد سعود محمد آل سياف القحطاني   (10
 محمد مبارك سعيد آل عرفان  (11
 عبد الرحمن سعود محمد آل سياف القحطاني   (12

 علي محمد علي آل بودبيل القحطاني   (13

 علي محمد علي الجرابيع القحطاني   (14

 محمد عايض سعيد آل مريد القحطاني   (15

 عبدالإله محمد درعان الجروي القحطاني   (16

، % من إجمالي عدد أصوات أعضاء الجمعية  76عضوا بما نسبته    (19ويمثلون بالأصالة والنيابة عدد )

 . فيها بأعضاء الجمعية رحببكلمة وقد افتتح رئيس الجمعية الاجتماع 
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 (    16  ) ثم أعلن أن بيانات الحاضرين من أعضاء الجمعية في محضر كشف الحضور وعددهم  
ً
  عضوا

 ( بلغ      19  وتبين أن عدد الأصوات الممثلة في الاجتماع أصالة ونيابة 
ً
من إجمالي عدد أعضاء    ( صوتا

  % 76   الجمعية أي بنسبة 
ً
(  17طبقا للمادة )  وبذلك أصبح انعقاد الجمعية العمومية العادية صحيحا

هـ، وبعد 1437/ 18/2( وتاريخ  61من نظام الجمعيات والمؤسسات الأهلية الصادر بقرار مجلس الوزراء ) 

 : تلاوة جدول الأعمال وفق ما يلي نائبهذلك طلب رئيس الجمعية من 

 م. 2025مناقشة واعتماد القوائم المالية للجمعية للعام   •

 م.2025مناقشة واعتماد التقرير السنوي للجمعية للعام  •

 م.2026مناقشة واعتماد الخطة المقترحة والميزانية التقديرية للسنة المالية الجديدة  •

 م. 2026اعتماد الخطط الاستراتيجية والتشغيلية للسنة المالية الجديدة  •

 م.2026تكليف مجلس الإدارة بالتعاقد مع مكتب محاسبي لإعداد القوائم المالية لعام  •

 . اعتماد اللوائح والسياسات واللجان الفرعية للجمعية •

تفويض مجلس الإدارة في إدارة استثمارات الجمعية واعتماد خطط الأصول، والنظر في طلب منح   •

 الجمعية قطعة أرض بمحافظة طريب لإقامة مقر عليها وبنائه. 

وأصدروا  الاجتماع  أعمال  جدول  على  المدرجة  الموضوعات  الحاضرون  الأعضاء  وناقش 

 :من القرارات، وذلك وفق التفصيل الآتي ابشأنها عددً 

 . افتتاح الاجتماع والتحقق من اكتمال النصاب واعتماد جدول الأعمال  ملخص الموضوع:أولا: 

جرى التحقق من اكتمال النصاب النظامي لانعقاد الجمعية العمومية العادية وفق البيانات المثبتة في 

 كشف الحضور، ثم تم اعتماد جدول الأعمال بصيغته المعروضة على الأعضاء.

أقرت الجمعية العمومية صحة انعقاد الاجتماع، ووافقت على اعتماد جدول الأعمال المكون من  : القرار

 سبع فقرات. 

 (. م.2025مناقشة واعتماد القوائم المالية للجمعية للعام )  الموضوع: ملخص : ثانياً
م، وتمت مناقشة أبرز البنود المالية  2025استعرض المجتمعون القوائم المالية للجمعية عن العام المالي 

 وما ورد عليها من إيضاحات، كما تم التركيز على مؤشرات الأداء المالي ونتائج العام المنصرم.

من جميع الأعضاء    جماعم بالإ 2025اعتماد القوائم المالية للعام    وافقت الجمعية العمومية على  القرار:

 .الحاضرين
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 (. م2025مناقشة واعتماد التقرير السنوي للجمعية للعام ) الموضوع:ملخص  :ثالثاً
م، بما تضمنه من أعمال الجمعية وإنجازاتها  2025تمت مراجعة التقرير السنوي للجمعية للعام 

 وبرامجها وأنشطتها خلال العام.

 م2025وافقت الجمعية العمومية على اعتماد التقرير السنوي للجمعية للعام  القرار:

 . م2026مناقشة واعتماد الخطة المقترحة والميزانية التقديرية للسنة المالية  الموضوع:ملخص  :رابعاً

المالية   للسنة  التقديرية  والميزانية  المقترحة  الخطة  الأعضاء  بنود  2026ناقش  من  عليه  اشتملت  وما  م، 

 تقديرية مرتبطة بأهداف الجمعية ومشروعاتها وبرامجها المستقبلية. 

  م 2026وافقت الجمعية العمومية على اعتماد الخطة المقترحة والميزانية التقديرية للسنة المالية    القرار:

 من جميع الأعضاء الحاضرين.

 . م2026اعتماد الخطط الاستراتيجية والتشغيلية للسنة المالية ملخص الموضوع:  : خامساً

م، وما تضمنته من  2026اطلعت الجمعية العمومية على الخطط الاستراتيجية والتشغيلية للسنة المالية  

 أهداف ومبادرات ومؤشرات تنفيذ.

من    م2026وافقت الجمعية العمومية على اعتماد الخطط الاستراتيجية والتشغيلية للسنة المالية    القرار:

 جميع الأعضاء الحاضرين. 

تكليف مجلس الإدارة في التعاقد مع مكتب محاسبي لإعداد القوائم المالية   الموضوع: ملخص   :سادساً

 م. 2026لعام 

للعام   القوائم المالية  التعاقد مع مكتب محاسبي لإعداد  إلى  م، بما يضمن  2026ناقش الأعضاء الحاجة 

 جودة الإعداد والالتزام بالمتطلبات النظامية والمحاسبية.

وافقت الجمعية العمومية على تكليف مجلس الإدارة بالتعاقد مع مكتب محاسبي لإعداد القوائم    القرار:

 . م، واتخاذ ما يلزم حيال ذلك وفق الإجراءات النظامية2026المالية لعام 

 م 2026لعام اعتماد اللوائح والسياسات واللجان الفرعية  لموضوع:ملخص ا :سابعاً

 . استعرضت الجمعية العمومية ما يلزم اعتماده من اللوائح والسياسات واللجان الفرعية للجمعية

 .لجمعيةواللجان الفرعية ل جميع اللوائح والسياسات  اعتماد  وافقت الجمعية العمومية على القرار: 
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تفويض مجلس الإدارة في إدارة استثمارات الجمعية واعتماد خطط الأصول،    الموضوع:ملخص   :ثامناً

 النظر في طلب منح الجمعية قطعة أرض بمحافظة طريب لإقامة مقر عليها وبنائه.ضمنها:  منو 

خطط  واعتماد  الجمعية  استثمارات  إدارة  في  الإدارة  مجلس  تفويض  العمومية  الجمعية  استعرضت 

أرض    الأصول. وبعد ذلك نوقش الطلب المتعلق بمنح جمعية تحفيظ القرآن الكريم بمحافظة طريب قطعة

الجمعية  أعمال  استقرار  دعم  في  أثر  من  لذلك  لما  وبنائه،  عليها  للجمعية  مقر  لإقامة  طريب  بمحافظة 

 وتوسيع قدرتها على تنفيذ رسالتها. 

 

وافقت الجمعية العمومية على تفويض مجلس الإدارة في إدارة استثمارات الجمعية واعتماد خطط   القرار: 

الأصول. كذلك أقرت الجمعية العمومية الموافقة على طلب منح جمعية تحفيظ القرآن الكريم بمحافظة  

اتخاذ ما  طريب قطعة أرض بمحافظة طريب لإقامة مقر عليها وبنائه، وتفويض الرئيس بمتابعة الطلب و 

 يلزم.

 

علن انتهاء الاجتماع في تمام  
ُ
وفي ختام الاجتماع، وبعد استكمال مناقشة جميع بنود جدول الأعمال، أ

 الله التوفيق    05:30الساعة  
ً

مساءً، وقدّم رئيس الاجتماع شكره للحضور على مشاركتهم وتفاعلهم، سائلا

 والسداد. 

 

 

                                                  رئيس الجمعية                                                                                       رئيس الجمعيةنائب 

 محمد بن مسفر آل غبار                                                                          جبران بن فايز آل ناجع 

التوقيع                                                                                                          التوقيع:  
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